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Mesajul Patriarhului Daniel la Consfătuirea 
ASCOR: Bucuria descoperirii sensului vieții în 
Hristos

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a transmis vineri un mesaj cu ocazia deschiderii 
Consfătuirii Naționale a Asociației Studenților Creștini Ortodocși Români (ASCOR).

„Acest eveniment reprezintă un nou prilej de evaluare și bilanț asupra activităților 
realizate până în prezent, dar și o oportunitate pentru consultare și conlucrare între 
tinerii ascoreni, dar și între îndrumătorii care vă însoțesc”, a transmis Patriarhul 
României.

Sesiunile de lucru se desfășoară, în perioada 18-29 octombrie, la Facultatea de 
Teologie Ortodoxă „Justinian Patriarhul” din București.

Textul integral:

Bucuria descoperirii sensului vieții în Hristos



Consfătuirea Națională a Asociației Studenților Creştin-Ortodocşi Români 
(A.S.C.O.R.) din acest an se desfășoară în perioada 18-20 octombrie 2024, la 
Facultatea de Teologie Ortodoxă Justinian Patriarhul din București, în contextul 
anului 2024, declarat de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române ca An omagial 
al pastorației și îngrijirii bolnavilor.

Acest eveniment reprezintă un nou prilej de evaluare și bilanț asupra activităților 
realizate până în prezent, dar și o oportunitate pentru consultare și conlucrare între 
tinerii ascoreni, dar și între îndrumătorii care vă însoțesc.

Fiecare om trăiește la vârsta tinereții o dorință puternică a dăruirii de sine și a 
primirii iubirii altora, dar și dorința de a da sens vieții sale proprii. Tinerii încearcă 
să orienteze această dăruire de sine în căutarea unui sens al vieții. Biserica lui 
Hristos, prin lucrarea sa cu tinerii, iese în întâmpinarea acestei căutări, deoarece 
tânărul creștin poartă deja harul baptismal ca arvună a vieții și bucuriei veșnice în 
iubirea Preasfintei Treimi.

În acest sens, Crezul rostit la Botez și la Sfânta Liturghie cuprinde cea mai concisă 
și mai profundă expresie a sensului vieții, devenit program al Bisericii, ca pregătire 
pentru viața veșnică.
Înaintând pe drumul propriei deveniri, prin participarea la viața spirituală şi socială 
a comunităților din care fac parte, tinerii descoperă izvoare noi de bucurie 
duhovnicească şi de formare a personalităţii lor.

Prin urmare, pe această cale a vieții, este esențial ca tinerii să cultive 
responsabilitatea față de viața intelectuală și spirituală, urmând-L pe Domnul Iisus 
Hristos, „Calea, Adevărul și Viața” (Ioan 14, 6), Cel care a mărturisit: „Eu sunt vița, 
voi sunteți mlădițele. Cel ce rămâne întru Mine și Eu în el, acela aduce roadă multă, 
căci fără Mine nu puteți face nimic” (Ioan 15, 5).

Activitățile pe care le desfășurați de mai bine de 30 de ani sunt insuflate de 
dragostea de a participa la viața liturgică a Paracliselor universitare, în cadrul 
cărora vă formați pentru viață, prin participarea la Sfânta și Dumnezeiasca 
Liturghie, precum și la alte slujbe și rugăciuni săptămânale, prin organizarea 
catehezelor și conferințelor duhovnicești, a atelierelor educațional-recreative, a 
activităților social-filantropice, a pelerinajelor sau taberelor de vară la mănăstirile 
ortodoxe din țară și a excursiilor tematice la obiectivele culturale.



Pentru a evidenția importanța prezenţei dumneavoastră în Biserică, cu ocazia 
organizării consfătuirii din acest an, a fost publicat, la Editura BASILICA a Patriarhiei 
Române, volumul de conferințe intitulat Cronici filocalice – volum omagial ASCOR.

Toate aceste frumoase și însuflețite activități vă ajută să descoperiți sensul vieții 
creștine, ca pe un sfânt program de viață, personal și comunitar. Adevărata viață 
creștină se trăiește ca gustare sau experiență vie a prezenței lui Hristos în cei care-
L iubesc pe El, fiind răspuns la invitația „gustați și vedeți că bun este Domnul” 
(Psalm 33, 8).

Vă încurajăm să cultivați în continuare iubirea față de adevăratele valori, dătătoare 
de sens, care poate fi descoperit numai în Biserică, întrucât aflarea sensului vieții 
presupune trăirea și împărtășirea din Izvorul Vieții, Hristos Domnul.

Îi felicităm pe organizatori şi binecuvântăm pe toţi participanţii la Consfătuirea 
Națională a Asociației Studenților Creştin-Ortodocşi Români (A.S.C.O.R.), dorindu-vă 
tuturor sănătate, bucurie, pace și mult ajutor de la Dumnezeu!

Cu părintești binecuvântări,

† DANIEL
Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române
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